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      Děti i dospělí si mohli vyzkoušet roli scénáristy, výtvarníka, animátora, 
kameramana i režiséra. Letos jednoznačně zvítězila technika ploškové (placaté) 
loutky - papírové, plastelínové či např. z filcu. Všechny filmy, které vznikly, poputují  
k tvůrcům a neformální sdružení Krea Pytlov se již těší za rok na čtvrté setkání  
s nadšenci animace.  

 
      Ráda bych poděkovala všem, kteří přispěli ke zdárnému průběhu třetího ročníku 
animační dílny. Všem děkuji za veškerou přípravnou pomoc jak v průběhu akce, tak 
po skončení. Poděkování patří samozřejmě také všem zúčastněným. 

Jana Ježková 
 
      V průběhu měsíce září také proběhla akce s názvem „Pytlijáda číslo 2“, jež se 
zrodila ku společnému spoluhranní si pytlovských občanů.  Akce není veřejná a je 
pouze pro naše blízké a kamarády. Soutěžilo se v těchto disciplínách: Vejce na lžíci, 
kolečko, skákání v pytli, tlučení špačků, vrh dělovou koulí apod. A kdo vyhrál?  
V podstatě všichni, kdo se zúčastnily. Děkujeme všem za účast a výpomoc při tvoření 
programu Pytliády a hlavně děkujeme p. Janě Ježkové za její aktivitu v naší malé 
vesničce a za pořádání Pytliády v Pytlově. 

                                                                  Zuzana Vávrová 
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DĚLÁ SI HOTELY PRO HMYZ I PTAČÍ BUDKY 
 
      V Černošíně bydlí třiačtyřicetiletá Jiřina Oberdörferová Honomichlová, která 
miluje práci s přírodninami. A tak je její dům plný kamenů, dřevěných ozdob, budek  
a domečků. 
Studovala polygrafickou školu zabývající se tiskem, ale časem ji více začala bavit 
práce s nářadím. A tak její domeček v Černošíně stále získává na kráse. 

To máš práci se dřevem tak ráda? 
      Ano, moc ráda pracuji s přírodním materiálem a jsem na to i vybavená. Sama 
jsem se vše naučila a dnes už umím udělat cokoliv, třeba i opravit nábytek či vytvořit 
něco nového. 

A jak to k tomu došlo, že jsi to začala dělat? Vždyť ses v tom oboru nevyučila? 
      Nevyučila, ale nějak mě to tak chytilo. Před pár lety jsem tak přemýšlela, jak si 
zkrášlit zahradu, jakou tam udělat dekoraci a najednou mě napadl hmyzí hotel. 
Sehnala jsem si dřevo a nářadí a pomalu to zkusila. A od té doby si pořád domů 
něco vyrábím. 

Jak se dělá takový hmyzí hotel? 
     Je to docela jednoduché. Z pár prkének si sbijete konstrukci domečku. Před tím 
si nasbíráte cokoliv v přírodě, šišky, trávu, větvičky, květy bodláků, mechy a 
podobně. Všechno ale musíte nechat pořádně usušit, aby vám to uvnitř pak 
neplesnivělo.  
No, a pak si do těch malých vnitřních chlívečků všechno nějakým způsobem 
nastrkáte, nazdobíte. 
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K čemu takový domeček slouží? 
      No, jak říká název, je to domeček pro hmyz. Když si jej pověsíte třeba na strom, 
tak se vám tam za pár dnů začnou zabydlovat broučci a další malí návštěvníci. Pak, 
když si u takového domečku sednete a jste potichu, můžete slyšet, jak v něm 
domácí bzučí. Je to uklidňující. A hlavně na zimu je to velká pomoc pro tyhle malé 
tvorečky. 

Na zahradě vidím i spoustu dalších dřevěných skvostů? 
      No, jak jsem se naučila s nářadím, tak pořád něco zkouším. Ptačí budky, krmítka, 
různé dekorace. Dárečky pro kamarády a příbuzné. Předělám si třeba i rozbitý 
nábytek, dveře a podobně. Pro mě je to opravdu relax, v klidu takto zaměstnat ruce 
a mysl. 

Když tak vidím zahradu, to bude asi další koníček? 
      Ano, květiny, výsadba, vlastní návrh architektury zahrady, taky úžasný 
odpočinek, byť plno práce. Mám tu i kupu pomocníků, naši kočičáci mě neustále 
kontrolují. 

Martina Sihelská 
 

PLZEŇSKÉ OSLAVY VZNIKU REPUBLIKY 

 

28. října 2017  

      Plzeň oslaví 28. říjen, vznik samostatného Československa, podobným 
způsobem jako v minulých dvanácti letech. Za symbolických 28 korun nebo zdarma 
pozve zájemce do celé řady zajímavých míst, muzeí, galerií, historických památek 
včetně zahrad a některých sportovišť. Bohatý celodenní program zakončí 
vzpomínkové setkání na náměstí T. G. Masaryka s následným lampionovým 
průvodem  
a ohňostrojem. 

      Pro veřejnost bude otevřena například radnice, Měšťanská beseda, Velké 
divadlo nebo běžně nepřístupný Loosův interiér v domě na Klatovské 19. Centrum 
JOHAN sídlící v působivě revitalizované kulturní památce Moving Station připravuje 
netradiční prohlídky prostor spolu s významnými českými spisovateli 20. století na 
téma nádraží a železnice. Nově se k celodenní akci připojí Divadlo Alfa 
s představením pro děti Norská pohádka a následnou exkurzí do zákulisí nebo 
Biskupství plzeňské s prohlídkami katedrály sv. Bartoloměje včetně odborného 
výkladu. Své dveře otevřou v 9.28 a ve 13.28 h také čistírna odpadních vod a 
úpravna vody na Homolce.  
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     Sportovně založeným účastníkům program nabízí turistický pochod na rozhlednu 
Chlum v délce tras 4 a 15 kilometrů, volné bruslení v tréninkové hale zimního 
stadionu nebo dopolední plavání v bazénu na Slovanech. Sousedské procházky 
Skrytého města mají vedle již známých témat Tour de Doubravka, Petrohrad 
z příběhů a Plzeň za První republiky v nabídce novinku s názvem Plzeň v idejích. 
Věnuje se nenaplněným meziválečným i poválečným vizím města.  

      Areál DEPO2015 bude po celý den lákat nejen na festival pouličního jídla, ale  
i na aktuální výstavy, třeba plzeňského sochaře Benedikta Tolara nebo fotografky  
a spisovatelky Anne Erhard.  

      Rozmanitou programovou nabídku doplňují okružní jízdy zástupců historických 
vozů dopravních podniků, trolejbus Škoda 9 TR, autobus ŠKODA 706 RTO a tramvaj 
T1.  

      Kompletní seznam míst a institucí, které jsou součástí programu Plzeňských 
oslav vzniku republiky, je k dispozici na webových stránkách města. Rezervaci a 
prodej vstupenek s omezením počtu maximálně pro pět osob na jedno vybrané 
místo umožní od 9. října v 9 hodin portál www.plzenskavstupenka.cz a Turistické 
informační centrum města Plzně na náměstí Republiky 41. U některých subjektů, 
jako je například Divadlo J. K. Tyla, Pivovarské muzeum a Plzeňské historické 
podzemí, je nutné si vstupenky pořídit prostřednictvím jejich prodejních webů. 

Více informací o programu na www.plzen.eu  

 

KULTURA 
 
Černošín – Tradiční Svatojánský večer se letos konal v černošínských muzejních 
zahradách. Hlavním tahákem pro návštěvníky byla premiéra filmu Volfštejn  
z autorské dílny Libora Marka, který se svým štábem připravil 43 minut dlouhý 
dokument, který vypráví příběhy šlechtického hradu u Černošína. Dva moderátoři 
provází diváka záhadami, upozorní na různé zajímavosti, ve filmu jsou i staré 
fotografie a oživené pradávné pověsti. „Bylo to devět měsíců práce, ale když jsem 
viděl reakce a slyšel ohlasy návštěvníků, tak myslím, že to stálo za to, což nás 
všechny moc těší. I sami vystupující říkali, že v Černošíně byla skvělá návaznost a 
spolupráce s diváky. Překvapila nás i pěkná účast a počasí byl skvělý bonus. Zájemci 
o DVD si jej mohou koupit v černošínském muzeu,“ uvedl Libor Marek. 
      I paní Růžená Šperlová z Přimdy si večer s dětmi užívala. „Mám zde v Černošíně 
příbuzné, tak jsme tu s nimi, je to takové rodinné setkání. Překvapilo mě pěkné 
zázemí v této zahradě, takové akce se sem hodí, navíc šlo o opravdu krásný program 
pro všechny. Rozhodně jsme se bavili a odnášíme si pěkný zážitek,“ řekla mladá 
maminka. 
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Starosta byl mezi těmi, kdo křtil 
DVD. „Myslím, že šlo o pěkný a 
vydařený počin této skvělé 
filmařské party, za což jim a i 
všem dalším vystupujícím moc 
děkuji. Filmování přineslo jistě 
mnoho hodin práce, ale 
výsledek za to stojí. Celému 
štábu přeji mnoho dalších 
podobných úspěchů a 
Černošínským děkuji, že přišli 
akci podpořit,“ uvedl starosta 

města Miroslav Plincelner. V celovečerním programu viděli návštěvníci šermdivadlo 
Clatonii z Klatov, kejklíře Petra Theimera, skupinu historického šermu  Zlatý Grál  
z Tachova a ohňovou show. 
Video z akce 
ZDE:  https://www.youtube.com/watch?v=R4HVyk6VN1U&feature=youtu.be 
MarS 
 

Country stodola 
 

V Černošíně v areálu bývalé pily se v sobotu 12. srpna konal nultý ročník 
Country stodoly. Pod krytým zázemím zahrály kapely Piková dáma, Profýci a Starší 
páni. Akci doplnily ještě atrakce. „Je to taková zkouška, zda by se to ujalo a na to, 
kolik dalších velkých akcí bylo v okolí, přišlo poměrně dost lidí, což je úžasné. Kdo 
chtěl, tak se také mohl svézt na koni, zastřílet si ze vzduchovky a ti odvážnější si 
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vyzkoušeli rodeo na elektrickém býkovi. Myslím, že určitě začneme připravovat 
další ročník,“ uvedl Bohuslav Pastyrik, jeden z hlavních iniciátorů akce. 

Do stodoly se vydali i lidé z okolí, například ze Stříbra přijela s rodinou Dana 
Sobotníková. „Že se tu něco koná, vím od maminky, a protože máme country 
všichni rádi, tak jsme se sem vydali. Moc se mi líbila ta první kapela Piková dáma, 
ale těším se i na další. Osobně jsem si vyzkoušela býka, to nebylo zrovna 
jednoduché, ale skoro půl minuty  jsem vydržela. Také jsem ráda, že tu bylo více 
občerstvení, tak jsme ochutnali ode všeho, měli jsme krkovici, kuře a dokonce 
senzační domácí medovník. Takové akce ve Stříbře nemáme, tam jsou spíše jiné 
žánry, ale jestli se to tady stane tradicí, tak ten kousek sem vždy rádi dojedeme, 
hlavně aby to nezrušili, jako se to stalo v Hošticích,“ smála se vesele mladá 
návštěvnice ze Stříbra. 

Starosta města Černošína Miroslav Plincelner žádný problém v nové tradici 
nevidí. „Vidím, jak se tu lidé baví, slyším slova chvály, tak proč to nezopakovat. 
Myslím si, že své příznivce tahle muzika stále má a děkuji všem, kteří se na akci 
podíleli a pomáhali a příští rok zase tady na shledanou,“ uvedl starosta. 

Závěrem akce byl i ohňostroj. Video z akce můžete vidět v muzeu. 
Martina Sihelská 
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Den řemesel 

V sobotu 26. srpna se v Černošíně konal Den řemesel. V tamních muzejních 
zahradách se sešli řemeslníci, kteří předváděli své umění a rádi to zaučovali  
i ostatní. Návštěvníci se tak mohli naučit malovat do vitráží, plést košíky, tisknout 
na látky a trička, kdo chtěl, zkusil si třeba i střelbu z luku či hod noži na cíl. Akci 
odstartovali bubeníci od TAMBOURU, o bojovou podívanou se pak postarali 
členové skupiny historického šermu DISCORDIA. Nechyběla ani pohádka pro 
nejmenší v podání divadélka Nána. 

Na akci přijela 
také Petra Válková ze 
Stříbra a vzala s sebou 
své dvě dcery Zuzku a 
Petru. „Všimla jsem si 
upoutávky na jednom 
stříbrském webu, a 
tak jsme se s děvčaty 
dohodly, že pojedeme 
a něco si vyzkoušíme. 
A musím říci, že na tak 
malé městečko je to 
skvělá akce, nakoupily 

jsme si tu plno krásných dárečků od řemeslníků, zkoušíme různou tvorbu, dokonce 
holky střílely i z luku. A navíc je to tu v hezkém prostředí,“ uvedla návštěvnice. 

Velký počet návštěvníků organizátory potěšil. „Návštěvnost byla pěkná, počasí 
se vydařilo, tak co si přát více? Musím všem poděkovat za účast i za pomoc, velký 
dík patří městu Černošínu a za rok se těším opět na shledanou,“ řekla závěrem 
pořadatelka Zuzana Vávrová. Video z akce můžete vidět v černošínském muzeu.  

Martina Sihelská 
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VÁCLAVSKÁ ZÁBAVA  

 
V sobotu 23. září se na sále KSC Vlčák uskutečnila Václavská zábava, která přilákala 
na 90 účastníků. K poslechu a hlavně k tanci hrály hned dvě rockové kapely. Jako 
první se představila kapela Prooser a hned po ní hrál Explozet rock. Všichni jsme si 
společně zábavu užívali do ranních hodin, kdy zábava končila. Děkujeme všem, kteří 
přišli a užili si s námi krásný rockový večer.  
V nejbližších dnech se můžete těšit na Sejdeme se u tanečku 14. 10. od 15:00 hod. 
na sále KSC Vlčák, kde Vám k dobré náladě bude hrát dechová kapela Amatovka ze 
Stříbra. Ještě ten den večer od 21:00 hod. se můžete přijít pobavit na Oldies party, 
kde nám bude samé hity pouštět DJ Prazdroj – Richard Nedvěd. 20. října proběhne 
koncert Martina Maxy opět na sále. Nabídka kulturních pořadů, ale tímto nekončí 
a věříme, že si každý přijde na své.  

Martina Janotová 
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Podzimní kulturní akce 2017 

13.10. – Benefiční taneční večer od 18:00 hod. na sále KSC Vlčák – akce je    
      věnována Filipovi Směšnému, pořádá 11Stars ve spolupráci s městem Černošín 
14.10. – Sejdeme se u tanečku od 15:00 hod. na sále KSC Vlčák,  
                hraje dechová kapela Amatovka Stříbro, taneční vystoupení 11Stars,          
                pořádá Město Černošín 
14.10. – Oldies party od 21:00 hod. na sále KSC Vlčák, hraje DJ Prazdroj,  
                pořádá Město Černošín 
14.10. – Putování se skautem od 14:00 – 19:00 hod. ve skautské klubovně    
                v Černošíně, pořádají Skouti Černošín 
16.10. – 20.11. – Výstava fotografií v černošínském muzeu, své fotografie vystaví       
                Monika Šavlová z Kladrub a Štefan Kučík 
20.10. – Koncert Martina Maxy od 19:00 hod. na sále KSC Vlčák 
21.10. – 22.10. – Vepřové hody od 11:00 hod. v Motorestu Vlčák 
16.11. – Lampionový průvod, pohádka pro děti, pořádá Město Černošín 
18.11. – Oldies party od 20:00 hod. na sále KSC Vlčák, hraje DJ Prazdroj,  
                pořádá Město Černošín 
26.11. – Rozsvícení vánočního stromu, adventní trh, vepřobraní,   
                pořádá Město Černošín 
26.11. –  6.1. 2018 – Vánoční výstava v černošínském muzeu ANDĚLÉ 
  2.12. –  Mikulášská besídka od 14:00 hod. na sále KSC Vlčák,  
                pořádá SDH Černošín ve spolupráci s městem Černošín 
13.12. –  Vánoční beseda s důchodci od 15:00 hod. v klubu čp. 24,  
                hraje Jaroslav Fichtl, pořádá SPOZ ve spolupráci s městem Černošín 
15.12. –  Vánoční koncert v kostele sv. Jiří, pořádá Město Černošín 
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Jiří Varous, Krásné Údolí 
Tesařství 
Pokrývačství 

• kompletní výroba střech 
• výstavba pergol 
• dřevěné podlahy 
• sádrokartony 

Tel: +420 605 022 102 


